



## Як змінюється Краків у 21 столітті? Нова виставка біля павільйону Виспянські!

2022-11-21

**Хоча під Вавелем ми шануємо традицію та пишаємось своїм минулим, усе навколо нас постійно змінюється. Ростуть нові будівлі, ми їздимо новими вулицями, а історичні куточки повертають свою пишність. Якщо хочете побачити, наскільки Краків 2000 року відрізнявся від сьогоднішнього, обов'язково відвідайте нову виставку, що розташована під відкритим небом біля павільйону Виспянські: «Старе чорно-біле, нове кольорове - про те, як змінюється Краків».**

Головна площа міста - Ринок Глувни - не мінялася ніколи? Неправда! У 2005 році на пощі почали капітальний ремонт, і не тільки тротуарів а також електрики та каналізації. Завершення робіт у 2006 році найбільше порадувало... продавців квітів, які обзавелися власним водозабором. Під час розкопок на східній частині площі було закріплено понад 6000 м<sup>2</sup> середньовічних міських шляхів, найдавніші з яких датуються XI століттям. Починаючи з 2010 року їх можна побачити у спеціально створеному підземному відділенні Музею Кракова.

Зовсім не так давно Малий Ринок (як і Ринок Глувни) слугував... автостоянкою. У 2007 році площу відновили, а автомобілі замінили туристи та гості числених заходів, які відбуваються тут протягом року - фестивалів, концертів, ярмарків тощо. Окрім гранітної поверхні, тут з'явився каскадний фонтан, яким керує комп'ютер. Водії, однак, не скаржаться. У 2009 році під площею На Гроблях (Plac na Groblach), біля Вавельського замку, була відкрита перша громадська підземна автостоянка, яка розрахована на 600 автомобілів. Нового обличчя набуло ціле підніжжя Вавеля.

**Бажаєте переглянути всі фотографії з виставки? Завітайте на [сайт міської Фотохроніки](#)**

---

Дякуємо за матеріали, які передали на виставку: АТ Муніципальний холдинг в Кракові, Міський центр освіти у Кракові, Муніципальна транспортна компанія Кракова АТ, Музей фотографії в Кракові, Музей Кракова, TAURON Arena Краків, АТ «Trasa Łagiewnicka», Управління спортивної інфраструктури в Кракові, Управління муніципальних інвестицій у Кракові, Управління громадського транспорту в Кракові та Управління з питань зелені в Кракові.